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Hi Touareg46,

auf http://www.acl.lu (unten rechts auf der Startseite) kann man es genau nachrechnen.
Bei einem CO2 Ausstoss von 265g/km (R5) ohne DPF kommt auch genau 548 EUR raus.
Ein V6 TDI mit DPF (262g/km) liegt dann effektiv bei 492 EUR.

Es liegt also an dem DPF. Mit DPF müsste ich bloß 498 EUR bezahlen.

Gruß
Guy

Zitat von Touareg46

Hallo Guy,

Ich bezahle aber pro Jahr 492 Euro, mit meinem V6Tdi Automatik!

1https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/5355-der-dicke-und-die-steuer/?postID=134208#post134208
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